

□《“百日攻坚”中心城区严查交通违法》后续——

“重症”下“猛药” 仅16天 老城区处罚4000多辆乱停车



目击： 城区主要街道仍有车辆乱停

从2月20日至3月8日，市交警直属一大队对辖区路段乱停乱放的车辆进行了整治，取得了一定成效，但时至今日，一些驾驶员仍存在乱停乱放的陋习。昨日上午，记者随直属一大队民警执勤时发现，在老城不少主要交通干道上，一些车辆依然随意停放在非机动车道上。

昨日上午9时许，执勤民警从老车坝出发，开始对荷叶街、大北街、翠屏路、朝阳路等机动车辆乱停乱放现象严重的街道进行整治。在老车坝，一辆小车乱停路边，车门紧锁。“这是谁的车，此处严禁停放，请尽快开走！”只见司机从一面店跑了出来，不断“求情”说：“我在等娃儿吃早饭，这就走。”交警对车主进行教育后放行。在荷叶街，一辆长安车违章停靠在马路边上卸货，看到交警后，司机发动车辆想要“逃跑”，随即被交警拦下。面对交警的责问，司机百般抵赖，交警当场对车主进行处罚。

“图方便，看到别人乱停乱放，自己也就乱停了。”这是记者在整治行动中，听到乱停乱放车主最多的解释。“白天还好点，晚上要严重些。”一执勤交警告诉记者，老城车辆乱停乱放一直是管理的难点，特别是近几年，私家车和外地车逐渐增多，乱停乱放现象明显增多。尤其是在夜间，一些

私家车、外地车堂而皇之地停靠在非机动车道，严重扰乱了正常的交通秩序，影响了道路的通行能力。

整治： 16天查处违法停车行为4179起

据介绍，在此次专项整治中，大队把车辆乱停乱放违法行为作为重点整治，合理安排勤务，强化巡逻管控，特别是12:00—14:00、18:00—20:00时乱停乱放易发时段，采取针对性勤务，强力查纠；对不听“招呼”的车辆一律拖移，特别是侵占公交站台和影响其他车辆及行人通行的违停车辆。

“无论公车还是私车，只要乱停，就要处罚。”直属一大队副大队长张长城表示，凡是机动车辆不在城市道路临时停车位或公共停车场停放的，交警部门将采取劝导、警告、当场处罚相结合的办法从严管理。从2月20日至3月8日，大队共查处各类违法行为6099起，其中乱停乱放4179起。

市交警支队相关负责人表示，机动车辆乱停乱放，是长期形成的顽症，而解决这个问题，还需要社会各界的共同参与，共同努力。整治只是手段，预防才是关键。希望广大司机朋友为了大家的通行和自身的安全，遵法守纪，照章行驶。只有全民参与，才能杜绝车辆乱停乱放现象，使整治行动取得实实在在的成效。

(符晓 本报记者 李泽希)

关注民生福祉 建设幸福达州

完成投资15.2亿元

复兴农副产品批发市场预计明年9月底投入使用



昨日，社区记者来到位于通川区复兴镇孙家坪的复兴农副产品批发市场建设工地，只见一排排塔吊不停地运转，机器轰鸣，水泥罐车来回奔忙，建筑工人正在忙而不乱地紧张施工，宽阔的平地，一排排、一座座楼房拔地而起，且有不少已经封顶。整个工地建设如火如荼、热火朝天。

据分管市场建设的王姓负责人介绍，异地扩能迁建的好一新复兴农副产品批发市场，占地面积600亩，规划建设总面积100万余平方米，预算总投资30亿元，将建设包括蔬菜、水果、冷冻食品、副食品、干杂调料、粮油、酒水饮料、海(水)产品、土特产品、种子农资、中西药、日杂用品等12个品类批发市场。项目于2013年12月开工进行场平工程，2016年5月开始建筑施工。截至目前，规划建设的36幢市场商业建筑，已有12幢封顶，建筑面积40余万平方米，完成了水果、干杂调料、副食品、冷链物流4个品类批发市场主体建筑建设，已完成投资15.2亿元，工程在加快推进中，年底将完成总建筑工程量的70%，整个工程预计明年9月底全面完成。

(本报社区记者 譙继 邱一彪)

备受市民关注的我市“菜篮子”重点工程——好一新复兴农副产品批发市场建设，目前正在加快施工步伐，已完成投资15.2亿元，整个工程预计2018年9月底竣工并投入使用。

近年来，全市各级纪检监察组织全面落实省纪委和市委的部署要求，聚集中心任务，刚性监督执纪，用行动扛起责任，用担当诠释忠诚：一方面敢于亮剑，持续用力正风肃纪；另一方面，善于筑防，积极推进源头防腐。对此，中央主流媒体给予宣传推荐，其中，3月7日，中央纪委监察部网站发布《四川宣汉：“精准扶贫云平台”为扶贫监督插上科技翅膀》一文，对我市宣汉县建立“精准扶贫云平台”作了报道。本报今日予以转载，全文如下——

四川宣汉：“精准扶贫云平台” 为扶贫监督插上科技翅膀

“村里贫困户有哪些，干部们是怎么帮扶的，扶贫资金又是如何使用的，大家看得一清二楚。”四川省宣汉县村民老张说。近来，当地村民只要在县里的“精准扶贫云平台”系统中输入自己的姓名和身份证号码，就能查询到所在村的帮扶项目、年度脱贫计划和项目资金使用等情况。

为避免“人情扶贫”、“数字脱贫”、“群众监督难”等现象，做到公正扶贫、阳光扶贫、廉洁扶贫，该县实施了“互联网+阳光扶贫监管行动”，探索打造集信息查询、动态管理、数据分析、问题线索收集等功能于一体的“精准扶贫云平台”系统，给扶贫监督插上科技翅膀。

宣汉县是国家扶贫开发工作重点县，现有贫困人口14.31万。“如果对精准扶贫缺乏监管或监管不到位，不仅让侵害群众切身利益的行为有机可乘，还会直接影响全局的脱贫攻坚任务。”宣汉县纪委负责人介绍，自2015年以来，全县各级纪检监察组织共查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题377件，其中2016年共查处脱贫攻坚领域违规违纪问题13件，给予党纪政纪处分17人，涉及乡科级干部7人。

2016年1月以来，该县依托互联网，通过建立“精准扶贫云平台”系统，实时记录全县54个乡镇的211个贫困村及贫困户情况，智能分析贫困户、贫困村的数据排名和制定最佳帮扶措施，动态掌握扶贫项目实施情况、资金拨付管理情况，并及时宣传各项惠民政策，让人民群众走进“大数据”，体验“云服务”。

同时，该县还制定《宣汉县扶贫开发工作问责办法》，重点整治“扶贫项目资金管理混乱”、“扶贫攻坚推进不力”等6大问题。目前，该平台已录入各项信息45万余条，其中，涉及贫困户基本信息33万余条、帮扶动态信息12万余条、图片资料21万余张，录入专项扶贫项目377个，涉及专项扶贫资金1.64亿元。

该县利用“精准扶贫云平台”系统构建了“四重监督”网络。抓牢党委监督。县委建立10个督导组，对全县精准扶贫工作推进、干部履职、扶贫资金管理使用情况实施督查，对发现的问题及时组织整改落实。强化纪委监督。县纪委监察局先后查处了隘口乡木龙村精准扶贫工作滞后等13起问题，问责17人。鼓励群众监督。在各村(社区)聚居点广泛张贴“精准扶贫云平台”系统二维码及查询方式，配置专用查询电脑放置于各村(社区)办公室，群众随时可进行查询和监督举报。落实专业监督。县扶贫和移民局专业人员通过后台管理系统进行远程监督，先后发现问题数据2295个，其中，接受群众举报投诉41件次，收集问题线索15条。

(原载中央纪委监察部网站)

我市血库现血荒 市民踊跃“凑份子” 三八节 老公陪老婆一起献血

昨日上午，不少市民来到达州中心广场献血车前，热情参与献血。据了解，眼下，我市各种血型血液都比较紧缺，市中心血站呼吁，市民多献爱心，参加献血，以补充库存。

昨日上午9点30分，记者来到中心广场，远远看到献血车前不少穿着保安制服的中年男子在填表献血。走近一看，献血车外面更是排起了长队，献血车里面站得也是满满当当。“听说现在缺血，公司就组织我们来献血，这是好事情，我的很多同事也积极报名，生怕没有献血名额。”今年48岁的保安杨先生告诉记者，他几乎每年都要献血两次，感觉献血对身体也有好处，平常感冒都很少。

“今天是三八妇女节，上午老公陪我逛街，发现很多人在这里献血，我们夫妻也来凑个‘份子’。”37岁的李女士兴奋地说，她每年都会献血，而她丈夫因为平时太忙，一次都没献过，因此被她拉着一起来献血了。

“这段时间，所有血型的血液都很紧缺，希望市民踊跃前来献爱心。”市中心血站的工作人员表示，今明两日，市民仍可达达州中心广场献血车献血。

(本报记者 汤艳燕)